

24-05-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی کے پیش ہے خبرنامہ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں ارجمند علی خان

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- 1 لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے کیلئے تیاریاں زور شور سے جاری ہیں۔ کل اس مرحلے میں چھ ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں کے 58 حلقوں میں پولنگ ہوگی۔
- 2 وزیر اعظم اور BJP کے رکرده لیڈر نریندر مودی آج ہماچل پردیش اور پنجاب میں ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ بہوجن ماج پارٹی کی ربراہ مایاوتی اور کانگریس لیڈر جن پائلٹ بھی عوامی جلسے کریں گے۔
- 3 کمبوڈیا میں بھارتی فارتخانے نے 60 بھارتی شہریوں کو بچا لیا ہے ، جو آجروں کی دھوکہ دہی کا شکار ہوئے تھے۔
- 4 مہاراشٹر میں Dombivli کیمیکل فیکٹری میں دھماکہ ہونے سے مرنے والوں کی تعداد 9 ہوگئی ہے۔
- 5 اور بھارت کی پی وی نندھو کوالالمپور میں جاری ملیشیا مائٹرس بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے قیمی فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔

اب خبریں تفصیل سے۔

Overall Campaigning

- لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے کیلئے تیاریاں زور شور سے جاری ہیں۔ کل اس مرحلے میں چھ ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں کے 58 حلقوں میں پولنگ ہوگی۔ چنایو کے چھٹے مرحلے کی انتخابی مہم کل شام ختم ہوگئی۔
- اس مرحلے میں گل جن یٹوں کیلئے ووٹ ڈالے جائیں گے ، ان میں بہار کی 8 یٹیں ، ہریانہ کی 10 یٹیں ، جموں و کشمیر میں ایک ، جھارکھنڈ میں 4 ، دلی کی بھی 7 یٹیں ، اڈیشہ میں 6 ، اترپردیش میں 14 اور مغربی بنگال کی 8 یٹیں شامل ہیں۔ پولنگ صبح 8 بجے شروع ہوگی اور شام چھ بجے ختم ہو جائے گی۔
- ادھر لوک بھا انتخابات کے ساتویں اور آخری مرحلے کی چنایو مہم میں تیزی آگئی ہے۔

وزیر اعظم اور BJP کے رکرده لیڈر نریندر مودی آج پنجاب میں گردہ پور اور جالندھر میں انتخابی ریلیوں کے خطاب کریں گے۔ جناب مودی آج ہی ہماچل پردیش کے دورے پر بھی جائیں گے۔ وہ آج صبح Sirmaur کے ضلع صدر مقام Nahan میں Chaugan گراؤنڈ پر BJP کی وجے نکلپ ریلی کے خطاب کریں گے۔ بعد میں جناب مودی منڈی میں Paddal گراؤنڈ پر بھی ایک ریلی کے خطاب کریں گے۔

دوہری طرف کانگریس صدر ملکارجن کھڑگے گل شملہ میں Rohru کے مقام پر ایک انتخابی ریلی کے خطاب کریں گے، جبکہ کانگریس کے سابق صدر راہل گاندھی اتوار کو شملہ میں Nahan اور حمیر پور پارلیمانی حلقے کے تحت آنے والے Una میں ریلیاں کریں گے۔

کانگریس کے جنرل کریٹری چن پائلٹ پنجاب میں شری آنند پور صاحب لوک بھا حلقے میں ریلیوں کے خطاب کریں گے۔

بھوجن ماج پارٹی کی ربراہ مایاوتی بھی آج پنجاب جارہی ہیں، جہاں وہ دن میں نواں شہر قصبے میں انتخابی ریلی کے خطاب کریں گی۔

بہار میں بھی لوک بھا انتخابات کے اتویں اور آخری مرحلے کی چنوا مہم میں تیزی آگئی ہے۔ NDA، عظیم اتحاد اور دیگر پارٹیوں کے لیڈر ایک کے بعد ایک انتخابی ریلیاں کر رہے ہیں۔ BJP کے رکرده لیڈر امت شاہ آج Arrah پارلیمانی حلقے میں ویر کنور ننگہ ٹیڈیم میں ایک جلسے عام کے خطاب کریں گے۔

بہار کے وزیر اعلیٰ اور JDU کے لیڈر نتیش کمار Karakat پارلیمانی حلقے میں نوکھا کے مقام پر ایک جلسے عام کریں گے، جبکہ مرکزی وزیر گری راج ننگہ اور ریلی تی BJP کے صدر مراد چودھری جہاں آباد پارلیمانی حلقے میں ایک انتخابی ریلی کریں گے۔

اتر پردیش میں BJP کے قومی صدر جگت پرکاش نڈا کُشی نگر، بلیا اور ون بھدر ضلعوں میں انتخابی مہم میں شامل ہوں گے، جبکہ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ مہاراج گنج، کُشی نگر، دیوریا اور گورکھپور میں چنوا مہم میں شریک ہوں گے۔

ادھر کانگریس کے ترجمان ابھے دوبے اور پارٹی کے میڈیا امور کے انچارج پی پی رائے وارانسی میں پارٹی امیدوار اجے رائے کی حمایت میں ایک پریس کانفرنس کے خطاب کریں گے۔ X

## Delhi – Poll Preparations

لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے کے تحت قومی راجدھانی دلی میں ووٹنگ کیلئے بھی تیاریاں مکمل کر لی گئی ہیں۔ یہاں 7 پارلیمانی حلقوں کے 162 امیدوار چنوا میدان میں ہیں۔ جو رکرده امیدوار چنوا لڑ رہے ہیں، ان میں BJP کے منوج تیواری اور بانہری وراج، عام آدمی پارٹی کے وماناتھ بھارتی اور کلدیپ کمار اور کانگریس کے کنہیا کمار اور جے پی اگروال شامل ہیں۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ بلارکاوٹ اور زیادہ کے زیادہ ووٹنگ کو یقینی بنانے کیلئے وایع تر انتظامات کئے گئے ہیں۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار کے

V/C - Anand Kumar

دلی میں کل ایک کروڑ 52 لاکھ افراد ووٹ دینے کے اہل ہیں، جن میں سے تقریباً 82 لاکھ مرد اور 70 لاکھ خواتین ووٹر ہیں۔ شہر کی 7 لوک بھا بیٹوں کے 13 ہزار 637 پولنگ مراکز میں ووٹ ڈالے جائیں گے۔ کل 70 پنک پولنگ ٹیشن قائم کئے گئے ہیں، جن کا ارا انتظام خواتین اہلکار نبھال رہی ہیں۔ پہلی مرتبہ ہر پارلیمانی حلقے میں ایک پولنگ مرکز اپنا ہے کہ جس کا پورا انتظام معذور افراد نبھالیں گے۔ زیادہ سے زیادہ ووٹنگ کو یقینی بنانے کیلئے دلی کے چیف انتخابی افسر کے دفتر نے بینک، ٹیکسی خدمات فراہم کرنے والوں سے رجوع کیا ہے، جو بزرگ شہریوں کو گھر سے ووٹنگ کیلئے لانے لے جانے کی ہولت دستیاب کرائیں گے۔ اس نے سخت موہم کے باب ووٹروں کیلئے پولنگ مراکز پر انتظامات بھی کئے ہیں۔

نئی دلی سے آند کمار کی رپورٹ کے اتھ خبرنامے کیلئے میں شبانہ رحمان۔

## Bihar – Arah Constituency Profile

بہار میں بھوجپور ضلعے کی آرا پارلیمانی بیٹ ایک انتہائی اہم لوک بھا بیٹ ہے، جس پر NDA اور عظیم اتحاد کے امیدوار کے درمیان سخت مقابلہ رہے گا۔ آرا، بابو ویر کنور بنگھ کی بہادری اور جاں فشانی کیلئے مقبول ہے، جو 1857 کے انقلاب کے ہیرو ہیں۔ یہاں 7 دیگر حلقوں کے اتھ لوک بھا انتخابات کے اتویں اور آخری مرحلے کے تحت پہلی جون کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ 18 لاکھ سے زیادہ ووٹر 14 امیدواروں کی یلی قمت کا فیصلہ کریں گے۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

### V/C - Dharmndra Rai

Arrah پارلیمانی حلقے میں اس بار BJP کے امیدوار آر کے بنگھ اور CPI-ML کے امیدوار داماد کے درمیان بیدھا مقابلہ ہے۔ جناب آر کے بنگھ اس بیٹ پر لگاتار تیسری بار جیتنے کی کوشش کریں گے، جبکہ دو طرفہ طرفہ CPI-ML کے داماد پر، جو Tarari مہلی حلقے سے ممیر مہلی بھی ہیں، عظیم اتحاد کی پارٹیوں RJD، کانگریس، وکاس شیل انا پارٹی اور بانیں بازو کی پارٹیوں کے متحد ہوکر چٹو لڑنے پر انحصار کر رہے ہیں۔

2019 کے چٹو میں آر کے بنگھ کو 52 فیصد سے زیادہ ووٹ ملے تھے، جبکہ CPI-ML کے امیدوار راجو یادو کو تقریباً 39 فیصد ووٹ ہی ملے تھے۔ Arah پارلیمانی بیٹ کی نمائندگی RJD اور BJP دو دو بار کر چکی ہیں۔

بیٹہ دھرمیندر کمار رائے کی رپورٹ کے اتھ خبرنامے کیلئے میں شمیم عرفان - X

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

## MEA Cambodia

کمبوڈیا کے 60 بھارتی شہریوں کا پہلا گروپ کل بھارت واپس آگیا ، جنہیں وہاں بھارتی فارتخانے نے دھوکہ دہی کرنے والے آجروں کے بجایا ہے۔ ایک وشل میڈیا پوٹ پر نوم پین میں بھارتی فارتخانے نے کمبوڈیا کے حکام کی معاونت کیلئے ، اُن کا شکریہ ادا کیا ہے۔ اُس نے دھوکہ دہی کی ملازمت کے شکار 60 بھارتی افراد کو وطن واپس آنے اور قانونی تقاضوں کو پورا کرنے میں مدد کی۔ X

## Maharashtra Dombivli

مہاراشٹر کے صنعتی علاقے Dombivli میں زبردت آگ لگنے کے 9 افراد کی موت ہوگئی ، جبکہ 56 زخمی ہوئے۔ ایک کیمیکل فیکٹری میں ایک Boiler میں دھماکہ ہونے کے بعد آگ لگنے کا یہ واقعہ پیش آیا۔

مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ ایکناتھ شندے نے مرنے والوں کے کنبوں کیلئے پانچ پانچ لاکھ روپے کی مالی امداد کا اعلان کیا ہے ۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار کے ...

## V/C - Prarthana

کل دوپہر Dombivli MIDC کے احاطے میں Omega کیمیکل کمپنی میں زبردت آگ لگنے کا یہ واقعہ پیش آیا ۔ ریڈت کے وزیر اعلیٰ ایکناتھ شندے نے معاوضے کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ رکار زخمیوں کے علاج کا خرچ اٹھائے گی اور اس واقعے کے لئے میں غیر ارادی قتل کا کیس درج کیا جائے گا۔ انہوں نے تھانے کے ضلع کلکٹر کو ہدایت دی ہے کہ اس واقعے کی تفصیلی چھان بین کرائی جائے ۔ جناب شندے نے یقین دلایا ہے کہ اس واقعے کیلئے ذمہ دار افراد کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

ممبئی کے پرارتھنا کی رپورٹ کے لئے خبرنامے کیلئے میں شمیم عرفان - X

## IMD

بھارتی موہمیات محکمے نے راجہ تھان، پنجاب، ہریانہ، چنڈی گڑھ کے کئی حصوں اور دہلی کے کچھ علاقوں میں پیر کے روز تک کہیں شدید اور کہیں بہت زیادہ شدید گرمی کی پیشگوئی کی ہے۔ جبکہ اتوار اور پیر کے دوران مغربی اترپردیش میں شدید کے بہت شدید گرمی کا امکان ظاہر کیا ہے۔ کونکن اور گوا میں آج اور ام میں گل تک گرم اور اُمس والا موہم رہے گا۔

اس دوران آئندہ دو دنوں میں جنوبی خلیج بنگال، کے کچھ اور حصوں، انڈمان نکوبار جزائر کے بقیہ حصوں، بحرہ انڈمان اور مشرقی و وسطی خلیج بنگال کے کچھ حصوں کی جانب جنوبی مغربی مانڈون کے مزید آگے بڑھنے کیلئے حالات سازگار ہیں۔x

## Kerala Rains

کیرالہ کے کئی حصوں میں گل شام سے بارش کا سلسلہ جاری ہے، جس کے سبب نچلے کئی علاقوں میں پانی بھر گیا ہے۔ مختلف علاقوں میں موسم ابر آلود رہے گا۔ محکمہ موسمیات نے اشارہ دیا ہے کہ گل تک بارش جاری رہنے کا امکان ہے۔

IMD نے موسم سے متعلق اپنی حالیہ رپورٹ میں ارناکلم اور Thrissur اضلاع میں ریڈ الرٹ جاری کیا ہے۔ محکمے نے Idukki، Wayanad اور پتھنم تھٹا کے پہاڑی اضلاع میں 8 ضلعوں کیلئے اورینج الرٹ جاری کیا ہے۔x

## Putin - US

روس کے صدر ولادیمیر پوتن نے ایک فرمان پر دستخط کئے ہیں، جس کے تحت، امریکہ میں روس کے کئی بھی طرح کے اثاثے ضبط کئے جانے کی تلافی کیلئے روس، امریکی کمپنیوں اور افراد کے اثاثے ضبط کر کے گا۔

مذکورہ حکم نامے کے مطابق روس کے سینٹرل بینک اور وہاں کے اداروں کو امریکہ کی جانب سے املاک کو غیرقانونی طریقے سے ضبط کئے جانے کی صورت میں قانونی ازالے کا حق ہوگا۔

روسی رکارڈ کو مذکورہ حکم نامے پر عمل درآمد کیلئے قانون میں ترامیم کرنے کی خاطر چار مہینے کا وقت دیا گیا ہے۔

امریکی صدر جو بائیڈن نے گذشتہ مہینے ایک قانون پر دستخط کئے ہیں، جس کی رو سے انتظامیہ کو امریکہ میں واقع روس کے تقریباً پانچ ارب ڈالر کے اثاثے ضبط کئے جانے کی اجازت دی گئی ہے۔x

## Ukraine – Missile Attack

یوکرین کے شمال مشرقی شہر خارکیف میں ایک کے بعد ایک کئے گئے میزائل حملوں میں تقریباً 7 افراد ہلاک اور 21 زخمی ہو گئے۔ خارکیف کے گورنر نے کہا ہے کہ روسی فوج نے شہر پر تقریباً 15 میزائل داغے۔ انہوں نے کہا کہ جو لوگ ہلاک ہوئے ہیں، وہ ایک پرنٹنگ پوس کے ملازمین تھے اور میزائل حملے کے وقت تقریباً 50 افراد عمارت کے اندر کام کر رہے تھے۔x

## Badminton

بیڈمنٹن میں دو مرتبہ اولمپک میڈل جیتنے والی بھارتی کھلاڑی پی وی نندھو کو الالمپور میں ملیشیا ملائیز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے خواتین کے ننگلز کے میمی فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔ انہوں نے کوارٹر فائنل میں چین کی Han Yue کو اکیس-تیرہ، چودہ-اکیس، اکیس-بارہ سے ہرایا۔

خواتین کے ننگلز کے ایک اور کوارٹر فائنل مقابلے میں بھارت کی Ashmita Chaliha کا مقابلہ اب سے کچھ دیر بعد چین کی چھٹے درجے کی کھلاڑی Zhang Yi Man سے ہوگا۔ گل پری کوارٹر فائنل میں اشمتا نے امریکہ کی Beiwen Zhang کو ہرایا تھا۔

البتہ دیگر زمروں میں بھارتی کھلاڑیوں کی جیت کی مہم پری کوارٹر فائنل میں ہی ختم ہوگئی۔ کرن جارج مردوں کے ننگلز میں ملیشیا کے Zii Jia Lee سے ہار گئے، جبکہ مردوں کے ڈبلز میں Sai Pratheek اور کرشنا پراد Garaga کی جوڑی، چینی جوڑی سے ہار گئی۔ خواتین کے ڈبلز میں تریا جولی اور گائتری گوپی چند بھی تائیوان کی جوڑی سے ہار گئیں۔ x

## IPL Cricket

IPL کرکٹ میں آج شام چنئی کے ایم اے چدمبرم ٹیڈیم میں دو رے کوالیفائر میچ میں ان رائزرس حیدرآباد کا مقابلہ راج تھان رائلس سے ہوگا۔

دونوں ٹیموں کے درمیان گذشتہ 19 میچوں میں ان رائزرس حیدرآباد کو معمولی برتری حاصل رہی۔ اُس نے 10 میچ جیتے، جبکہ راج تھان رائلس نے 9 میچوں میں کامیابی حاصل کی۔

منگل کے روز پہلے کوالیفائر میچ میں ان رائزرس حیدرآباد کی ٹیم، کولکاتہ نائٹ رائڈرس سے ہار گئی تھی۔

ادھر راج تھان رائلس کی ٹیم نے بدھ کے روز Eliminator میچ میں رائل چیلنجرس بنگلورو کو شکست دے کر دو رے کوالیفائر میں جگہ بنائی اور اس طرح اُس نے بنگلورو کی ٹیم کے لگاتار چھ میچ جیتنے کا لہ توڑ دیا تھا۔

IPL کا فائنل اتوار کو کھیلا جائے گا۔ x

## Boxing

تھائی لینڈ کے شہر بینکاک میں پیرس اولمپک کھیلوں کیلئے دو را اور آخری عالمی باک ننگ کوالیفیکیشن ٹورنامنٹ آج سے شروع ہو رہا ہے۔ موجودہ قومی چیمپئن چن Siwach میت بھارت کے 10 مکے باز پیرس اولمپک کھیلوں میں جگہ بنانے کی مہم کا آغاز کریں گے۔ ان میں تین خاتون مکے باز بھی شامل ہیں۔

اس کوالیفائنگ ٹورنامنٹ میں 133 ملکوں کے 579 مکے باز حصہ لے رہے ہیں۔ اس ٹورنامنٹ میں اولمپک کھیلوں کیلئے 51 کوٹے طے کئے جائیں گے۔

بھارت پیرس اولمپک کھیلوں کیلئے پہلے ہی تین کوٹے حاصل کرچکا ہے۔ X

## FIH – Men's Hockey

گل Antwerp میں FIH پرو لیگ 2023-24 میں مردوں کی باکی کی بھارتی ٹیم اولمپیائی چمپئن بلجیم کے ایک کے مقابلے چار گول کے ہار گئی۔

بلجیم کے Alexander Hendrickx، کپتان Felix Denayer اور Cedric Charlier نے گول کئے۔ بھارت کیلئے ابھیشیک نے میچ ختم ہونے کے پانچ منٹ پہلے واحد گول کیا۔ ہفتے کے روز دونوں ٹیموں کے درمیان ایک بار پھر مقابلہ ہوگا۔

برمن پریٹ کے ننگھ کی قیادت میں بھارتی ٹیم نے اس کے پہلے بدھ کے روز شوٹ آؤٹ میں ارجنٹینا کو ہرایا تھا۔ بھارت 10 مقابلوں میں 17 پوائنٹس کے ساتھ تیسرے مقام پر ہے، جبکہ بلجیم 6 مقابلوں میں 6 پوائنٹس کے ساتھ اتویں پوزیشن پر ہے۔

دو ری جانب خواتین کی بھارتی ہاکی ٹیم بھی گل بلجیم کے دو صفر کے ہار گئی۔ یہ اس کی لگاتار دو ری شکست ہے۔ ہفتے کے روز اس کا امن ایک بار پھر بلجیم کے ہوگا۔ X

## PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: شبانہ رحمان۔

شکریہ - ارجمند

راجدھانی دلی کے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے لوک بھا انتخابات کے متعلق خبروں کو شہ رخا بنایا ہے۔

روزنامہ انقلاب کی رخا ہے 'چھٹے مرحلے کی 58 یٹوں کی انتخابی مہم ختم، پولنگ گل ہوگی۔ اس کے لیے میں روزنامہ پرتاپ کی رخا ہے 25 مئی کو دلی کی 7 یٹوں پر ہونے والے چناؤ میں لوگ ووٹ دینے کیلئے تیار۔ انتخابات کو پرامن بنانے کیلئے دلی پولیس نے بہترین انتظامات کئے ہیں۔

BJP کے سینئر لیڈر اور کامرس اور صنعت کے وزیر پیوش گوئل کے اس بیان کو ہندو تان ایک پریس نے رخا بنایا ہے کہ وزیر اعظم مودی نے چھوٹی صنعتوں کیلئے ایک تعریف لکھی، جس کے فوائد حاصل ہو رہے ہیں۔

راج تھان میں درجہ حرارت 48 ڈگری کے پار، 5 افراد کی موت اور کیرالہ میں بارش کے 4 افراد کی موت ہونے کی خبر کو روزنامہ انقلاب نے اندرونی صفحے پر پیش کیا ہے۔

روزنامہ انقلاب کی کھیلوں کے صفحے کی کچھ خبریں ہیں:

\* پریٹی کے متا نے عالمی یوتھ چمپئن شپ میں چاندی کا تمغہ جیتا۔

\* IPL کرکٹ میں کوالیفائر ٹو کا میچ آج کے رانڈرز حیدرآباد اور راج تھان رائلز دونوں ٹیم کے کھلاڑی فائنل میں پہنچنے کیلئے پُر عزم۔

\*\*\*

### آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 لوک بھا انتخابات کے چھٹے مرحلے کیلئے تیاریاں زور شور سے جاری ہیں۔ کل اس مرحلے میں چھ ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں کے 58 حلقوں میں پولنگ ہوگی۔
- 2 وزیر اعظم اور BJP کے رکنہ لیڈر نریندر مودی آج ہماچل پردیش اور پنجاب میں ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ بہوجن پارٹی کی ربراہ مایاوتی اور کانگریس لیڈر چن پائلٹ بھی عوامی جلسے کریں گے۔
- 3 کمبوڈیا میں بھارتی فارتخانے نے 60 بھارتی شہریوں کو بچا لیا ہے ، جو آجروں کی دھوکہ دہی کا شکار ہوئے تھے۔
- 4 مہاراشٹر میں Dombivli کیمیکل فیکٹری میں دھماکہ ہونے سے مرنے والوں کی تعداد 9 ہوگئی ہے۔
- 5 اور بھارت کی پی وی نندھو کوالالمپور میں جاری ملیشیا مائٹرس بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔

ی کے اتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

-----